

阿姐與新生代藝人交集 自家品牌獲益

周柏豪 寄語同業自我增值 與時並進



周柏豪表示想從「社恐」變回「社牛」。

香港文匯報訊（記者 達里）汪明荃（阿姐）、周柏豪、鍾柔美（Yumi）等人前晚參與籌款節目《慈善星輝仁濟夜》演出。近年常有香港戲院結業的消息傳出，曾參演不少電影的柏豪認為在時代巨輪下很難去避免，所以業界都要與時並進，增值自己不脫節；阿姐向來緊貼潮流，也樂於提携新星，與很多新生代藝人有交集，最近她更因而受惠，其自家蘿蔔糕品牌銷量上升。

阿姐再度點名與Yumi合作，二人同台演繹一曲《少女的祈禱》，阿姐大讚Yumi比之前更成熟淡定，而Yumi就坦言當初不敢與阿姐交談，現在終於有勇氣跟阿姐傾偈，並覺得阿姐之前的紅館演唱會表演很出色，希望可向對方繼續學習。

Yumi與姚焯菲（Chantel）不約而同最喜歡阿姐的《迷人Pink Lady》，如果有機會也想翻唱，因為她們都很喜歡粉紅色。阿姐就表示節目導演想她跟年輕一代合作，說：「之前我和Yumi拍過跳舞片，所以就想起她，另外也有找黃妍和林奕匡。」阿姐又稱不介意Yumi和Chantel翻唱她的歌曲，更提議如果舞步不複雜，可以找她一起跳舞。

另外，阿姐替自家蘿蔔糕品牌拍廣告時被指「食神」上身，並吸引大批盧瀚霆（Anson Lo）的粉絲捧場，阿姐說：「因為Anson Lo話之前來我家拜年，

吃了好多我整的蘿蔔糕，又帶了一盒糕返家給他媽咪食，可能這樣就連他的粉絲都要訂購，真的益了我。」阿姐表示每年都有不少藝人朋友到她家拜年，所以她也預留了十多底蘿蔔糕在家應客，她說：「蘿蔔糕的食譜其實是家英哥媽媽的，是家傳之寶，我們交出來給廠商生產，我就不用再自己落手去做。」



姚焯菲、張馳豪與小朋友合作演出。



汪明荃與鍾柔美同台演繹《少女的祈禱》。

兒童言無忌 柏豪被「詛咒」

周柏豪表示要工作到年廿九才收爐，農曆新年會帶小朋友四出拜年，他說：「自從疫情後自己都跟朋友少見面，希望由『社恐』變回『社牛』，也會跟公司同事團拜和吃開年飯。」提到柏豪兒子不喜歡他出外工作，連他的公司同事也不喜歡，他笑道：「現在他見我返工就會話『返工流血』，他覺得流血是最強的攻擊，例如我去打球，他會話『打球流血』。」柏豪又稱會重拾青春夢打籃球，但自知40歲仍在打波是夕陽階段，所以會珍惜每次比賽機會和好好保護自己，以免受傷。另外，提到近年不時傳出香港戲院停業消息，柏豪雖然覺得可惜，但認為在時代巨輪下很難去避免，相信會有新的事物出現，他說：「所以我們都要與時並進，不可以停留在同一階段太久，要增值自己不可以脫節，我都是戲院常客，經常與太太去看早場。」



吳業坤將在內地辦小型巡唱。

坤哥苦練空手道力爭入港隊

吳業坤笑稱今年是他「眼鏡起霧」得獎10周年，會在內地開始搞小型巡唱，預計年底在香港舉行尾場演出。問坤哥對啟德新場地有沒有興趣，他說：「暫時啟德對我來說是太妙想天開，給我多幾年時間，其實場地大小不重要，知道很多場地都很搶手，我希望在二三千人的場館舉行，所以就沒有申請紅館。」坤哥近期在空手道比賽中頻頻獲獎，他希望在工作和平常生活中找到平衡，也高興花了4年時間在空手道，可以取得好成績，他說：「我的成績可以入到香港初級代表隊，成績再好就可以入港隊，如果我努力都有可能參加奧運，沒有事是不可能的。」

譚俊彥父子上陣 黃浩然創個人佳績



譚俊彥(右)昨日帶同7歲兒子參加，洪永城也到場。 ●江嘉敏在5公里賽事中奪得獎牌。

香港文匯報訊（記者 子棠）譚俊彥和洪永城昨早以「共融大使」身份為慈善跑活動主持起步禮，並落場跑步，譚俊彥更帶同7歲的兒子譚軒（Rex）父子檔上陣。

譚俊彥表示曾與Rex一起參加馬來西亞的跑步活動，但香港就沒有試過，Rex亦稱每周都會與父母和家姐一起跑步。譚俊彥指新年期間不會舉家外遊，因小朋友要做功課，Rex聽到功課兩個字，不禁說：「我做得好係好呀！」看到Rex如此精靈可愛，洪永城稱兩個女兒年紀尚幼，也許明年可帶同大女洪靖嵐（Amber）參與，繼而笑問Rex：「想唔想識靚女？我個女好靚嘍，叫Amber，遲啲介紹你識。」譚俊彥即搶說：「咁快呀！」場面搞笑。

洪永城太太梁諾妍日前與準媽媽黃翠如及新手媽媽連詩雅相會，而洪永城則跟二

人的另一半陳家樂和蕭正楠在旁負責湊女，讓太太們向翠如分享生B經。問到翠如如有否因懷孕影響身體和心理質素？洪永城表示翠如一向都很穩定，加上有老公蕭正楠在旁扶持。

江嘉敏因天冷練跑偷懶

另外，黃浩然和江嘉敏昨晨在寒冷天氣下參與另一個慈善跑活動。黃浩然以49分25秒完成10公里賽事，刷新了個人最佳時間。而江嘉敏在5公里賽事中更奪得獎牌。

黃浩然第一次在比賽中以50分鐘以下完成賽事，刷新了個人最佳時間，感到既滿意又開心。他說：「今次除了為了跑步比賽，更能籌款，慈善比一切重要，還可以用自己雙腳體力去幫人，能成為兩個兒子的榜樣，相當有意義，希望有機會帶小朋友一起來。」臨近農曆新年，他表示陪小朋友之餘，就是練跑。

在賽事中獲獎的江嘉敏高興道：「原本擔心天氣凍會捱不到獎牌，因為要45分鐘完成才可，我用了約36分鐘完成，好開心呀！雖然去年參加過42公里跑山賽事，但今次是首度參加道路賽，感覺很不同，並沒想像中難捱，即使天氣凍，但有太陽照着，跑得舒服、氣氛很好。」她稱早於賽前一個月已作準備，每日練跑5至10公里，不過因近日寒冷，練跑時偷懶跑一半，但還可以應付及取得獎牌，十分滿意，將來會參加多些不同比賽，挑戰自己。



黃浩然以50分鐘以下完成10公里賽事。

蕭正楠預習湊B手忙腳亂

香港文匯報訊（記者 達里）蕭正楠（阿蕭）與陳曉華昨日出席商場宣傳活動，提早與市民慶祝農曆新年。準爸爸阿蕭獲安排與粉絲玩遊戲，幫BB公仔換衫及開奶，手忙腳亂的他開奶搞到「天一半、地一半」，要當當護士的陳曉華幫手，場面惹笑。

事後，阿蕭稱舞台上開奶狼狽是戲劇效果，不過他與太太黃翠如也會在月底有育嬰課，跟隨護士長學習開奶及幫BB掃風，他也歡迎其他新手父母向他提供實用資訊及心得。曾做過護士的陳曉華笑稱向阿蕭自薦做陪月員，她說：「身邊都有很多大肚朋友，相信我今年都會見到很多BB，做陪月員很有發展空間。記得讀護士時要開奶也不容易，很多步驟做漏了，覺得很難。」阿蕭又稱沒想到原來要準備大量BB用品，當他收到翠如給他的物品清單也嚇一跳。提到他日前與洪永城、陳家樂三人聯誼，結果3位太太講湊仔經，家樂與洪永城就忙湊女，只有阿蕭無所事事玩公仔，阿蕭笑道：「原本是打算我們各抱一個BB，但洪永城的大女已經睡了，我有抱過其他，覺得很溫暖，自己的父愛都湧出來。」問陳曉華有沒有渴望做媽媽的心情，她說：「我曾在產房工作過，知道生仔過程很辛苦，要等我準備好心態才考慮。」阿蕭聞言就取笑陳曉華說：「BB要來的話是很突然的。」



眼見蕭正楠手忙腳亂，陳曉華也忍俊不禁。

網上撩私聊？郭羨妮提醒小心網騙

香港文匯報訊 前港姐冠軍郭羨妮2011年與內地武指朱少杰婚後誕下一女，自此逐漸減產，專心相夫教女，但近日網上竟出現「郭羨妮」向網

民撩私聊，郭羨妮得悉被人假冒身份後，隨即發聲以正視聽，以免被騙徒渾水摸魚。

最近網上流出一段對話截圖，見有以郭羨妮頭像的賬戶主動與粉絲傾偈，但對話期間，很快被揭是假賬戶。騙徒於網上以「郭羨妮」名義開設假賬號，並成功邀得郭羨妮的朋友加入，更明目張膽與對方聊天。當得悉事件後，郭羨妮隨即在Ig澄清，寫道：「近日發現本人的假Facebook賬戶，並與本人之粉絲私信對話，我們已經即時向有關部門舉報。為免大家受騙，請留意有可疑的賬戶，並切勿透露個人資料」。郭羨妮貼出有關假賬戶連結，呼籲大家舉報，並教大家分辨：「識別本人真假Facebook賬戶，可從上圖見到，頭像已經有分別（當然假戶口也可以改變）。而最主要分別是，真賬戶暫時之粉絲人數有3,700+。」

郭羨妮也透過經理人回覆傳媒查詢稱暫未有人受騙，因該名朋友了解郭羨妮一向不會在社交平台開聊，而且她平日在社交網也不算活躍，因而揭發為假賬戶，並立即通知郭羨妮。郭羨妮為免有人受騙，立即公開事件以正視聽，提醒大家要謹慎，切勿將個人資料隨便公開。



郭羨妮貼出教人分辨真假賬號的照片，以正視網上圖片。

8年前主演電影終上畫 姜皓文自認「電影癡漢」

香港文匯報訊（記者 子棠）姜皓文（黑仔）和廖子好（Fish）主演、徐梓耀執導的電影《曾經擁有》，因疫情及種種因素下，等了8年終於面世，並於前晚舉行首映禮；專誠前來支持Fish的余香凝也笑指等了這部電影上映良久，她等到婚已結、仔已生，逗得全場大笑。

黑仔稱這部是自己首部領銜主演的電影，所以特別有感覺，而片中飾演一名「電影癡漢」，其實現實中自己對電影也是癡情漢子，因此對於戲院結業傳聞感到可惜。提到已故影星孟海於片中客串一角，成為黑仔與對方最後一次合作；對於這位前輩好友，黑仔表示很懷念，並稱讚道：「他對後輩很好，我們在亞洲電視年代合作過一部劇，從此就成為朋友，還會相約林正英和文頌嫻等到我家中燒烤。」他又透露隔一天就要飛往馬來西亞宣傳賀歲片《哈哈新年喜戲》，笑指被人讚勇氣可嘉，因馬來西亞在今個新春檔期有超過20部賀歲片；不過亦很開心《哈》片定檔年初九在港上畫，很開心踏入蛇年即忙於做電影宣傳。

Fish於片中看到8年前的自己，她稱喜歡當時的自己多一點，因更有活力、活潑和開心，並自言可能性格多愁善感，總會覺得以前的自己較為年輕和漂亮，不過亦明白應該活在當下，故特意在身上紋了一些相關意思的圖案，藉以提醒自己要不斷地學習和成長；而男友盧鎮業與她一樣偏向感性，所以可互相理解和扶持。為了爭取時間休息養好身體，Fish表示這段時間只會接一些較為輕鬆的工作，新年也不會回家鄉馬來西亞，但會向男友的父母拜年，並透露與長輩相處融洽。



姜皓文和廖子好8年前已經合作拍戲。